







品质为基 文化为魂 品牌升级

仰韶擎"高端文化白酒旗帜"再出发

■ 本报记者 李代广

高端文化白酒旗帜,文化仰韶新征程! 8月31日,仰韶彩陶坊天时品牌战略 升级发布会在河南郑州隆重举行,发布会 以"文化仰韶新征程"为主题。

这是文化白酒新时代下,立足民族文 化自信,坚守实业报国初心,仰韶在新起点 上瞻望未来的一次盛会。

在发布会上,仰韶向行业、经销商、消费者庄严宣告,将开启品牌战略新篇章,推出高端文化白酒旗帜战略新布局,开创高端文化白酒新时代,引领中国酒文化产业新发展。

出席发布会的政府领导有:河南省人 大常委会原副主任刘满仓,河南省豫酒振 兴领导小组成员、河南省商务厅二级巡视 员费全发,河南省工业和信息化厅二级巡 视员程燕燕,河南省市场监督管理局二级 巡视员吴祖兴,河南省农业农村厅二级巡 视员李军,河南牧业经济学院校长罗士喜, 河南日报社党委委员、副总编辑孙德中等。

出席发布会的特邀嘉宾有:中国文化部原副部长、国家博物馆首任馆长潘震宙,中国书法家协会原副主席宋华平,中国酒业协会副秘书长甘权,河南省国际文化交流中心副理事长肖建中,河南卫视、全媒体营销策划中心负责人王春阳,CCTV《大国品牌》总出品人吴纲,华铁传媒集团有限公司高级副总裁李勤,盛初集团总经理、盛初咨询董事长柴俊等。

河南仰韶酒业集团党委书记、董事长侯建光,河南仰韶酒业集团党委副书记、营销公司总经理郝惠锋,以及酒业大商、主流媒体等300余人出席发布会。

品牌升级,正当其时,穿越千年,重奏天籁之音。发布会以河南博物院华夏古乐团《韶乐》开场。《韶乐》起源于仰韶文化时期,是中国古代规格最高的音乐。在现场,庄严肃穆的音乐带领参会人员领略了沉淀七千年的仰韶文化之厚重。

战略仪式共分为战略发布仪式、授旗仪式、宣言三项:首先,潘震宙、侯建光两人共同完成了仰韶彩陶坊天时"高端文化白酒旗帜"品牌战略发布仪式;其后,潘震宙将高端文化白酒旗帜授予仰韶酒业,侯建光挥动旗帜,完成授旗仪式;随后,郝惠锋总经理带领高管团队宣读了《高端文化白酒宫章》

在礼赠墨宝环节,宋华平副主席书写 了"文化仰韶"赠予仰韶,并阐释了"文化仰韶"蕴含着对仰韶未来发展的期许。

合作签约环节,仰韶酒业集团分别与 华铁传媒集团有限公司,CCTV《大国品牌》 进行了签约。

侯建光: 仰韶将开启品牌战略新篇章, 推出高端文化白酒旗帜新战略

侯建光发表了热情洋溢的讲话。他说,在全国上下喜迎党的"二十大"胜利召开、为国家"两个百年目标"努力奋斗的重要时期,我们立足民族文化自信,坚守实业报国的初心,在这里隆重召开仰韶品牌战略升



级发布会。这是新时代下,仰韶在新起点上 瞻望未来的一次盛会,新起点开启新征程, 新征程创造新辉煌。

侯建光指出,我们将开启品牌战略新篇章,推出高端文化白酒旗帜新战略,阐述"白酒"的深刻内涵。打造高端文化白酒是当前白酒行业发展的大趋势。中国酒业面临着"由量到质"的消费转变,品质升级已成为白酒产业"十四五"高质量发展的重要标志。

仰韶文化是点亮华夏文明的第一缕曙光,著名考古学家苏秉琦先生认为,仰韶文













化"是中国国家起源史和中华民族起源史 这座大厦中的一根擎梁柱"。

侯建光说,我们足够幸运,成为仰韶文化的继承者和弘扬者。让仰韶文化"活"起来,成为影响人类文明的伟大智慧——这是仰韶酒业一以贯之的企业理念,更是所有仰韶人的不变初心。

正是坚守这样的初心,十四年来,从主 打产品仰韶彩陶坊进入市场,我们就开始 布局文化白酒。时至今日,仰韶彩陶坊日、 月、星系列已成长为兼具文化底蕴与高端 品质的产品,仰韶已实现了 30 多亿元的销 量,以领先的优势成为豫酒振兴的排头兵、 领头雁,在省委、省政府豫酒振兴战略部署 中发挥着重要作用。

侯建光说,打造高端文化白酒旗帜,我 们将发挥传统工艺、科技创新、地缘区位、 仰韶文明的优势,同时这些优势可以用一 个字来概括,那就是"融"字!

第一是融传统工艺之和,稳固提升品质。仰韶彩陶坊天时酒产自人类远祖起源地、仰韶文化发祥地、中国历史文化名城、



世界美酒特色产区——渑池,这里有着七千年的仰韶酒文化以及酿酒工艺传承,酿酒讲究尊崇自然之道,顺应天时之宜。渑池千百年来的生态酿酒理念,以及独特的地理和气候,共同成就了仰韶彩陶坊天时酒的独特风味。仰韶将牢牢把控"变与不变","不变"的是渑池传统生态酿酒技艺,"变"的是现代生物酿造技术上的创新。我们将不断完善仰韶酿酒工艺,在新时代下融合智能酿造与传统酿造,为陶香酒品质保驾护航。

第二是融科技创新之和,加大创新投

入。中国白酒第十三种香型陶融香白酒是仰韶的创新。粮融、曲融、工艺融,三融成一"融",形成了陶融香"平衡、协调、圆润"的品质风味特点。仰韶是陶融香型白酒的开创者和引领者,多年来市场深耕取得的丰硕成果表明,独具标识的陶融香是仰韶制胜的关键法宝。

第三是融地缘区位之和,扩大品牌知 名度。打造高端文化白酒旗帜,仰韶将以新 的品牌战略为行动指南,持续提升品牌高 度和传播力度,使中原味道遍布大江南北。

第四是融仰韶文明之和,建设文化高地。以文兴业,以文强企,以文立酒,以文化人。仰韶文化是仰韶品牌的精神财富,是取之不尽用之不竭的智慧源泉。仰韶酒流淌着华夏文明与自信。仰韶以"传承弘扬仰韶文化时代精神、持续挖掘仰韶文化深刻内涵"为企业发展理念。这是仰韶打造高端文化白酒旗帜新征程上必将坚持下去的优良传统。

侯建光说,仰韶打造高端文化白酒旗帜,要以品质为立企之本,顺应天时,生态酿造;以创新为强企之路,科技引领,稳步前行;以品牌为固企之魂,长期主义,整合营销;以文化为兴企之道,活化传承,聚势赋能。

潘震亩:以匠心成就品牌,以文化 引领未来,仰韶品牌必将成为令国 人自豪、令世界惊叹的大国品牌

潘震宙说,在中国历史上,工匠精神从 未中断,它深植于中华血脉之中,在每一个 时代和历史的重要转折时期,它都能释放 光热,迎接未来文明的到来。侯建光董事长 在仰韶酒业工作了31年,他这一生,只为 做好一项事业,就是酿一瓶好酒,这就是工 匠精神。

潘震宙表示,仰韶迺业在侯建光董事长的带领下,对匠心的坚守和传承,必将使仰韶品牌成为令国人自豪、令世界惊叹的大国品牌。

潘震宙用三句话表达了他对仰韶品牌的祝贺和期待。

一是既要温故知新,也要学新知新。仰韶品牌的升级就是学新知新,勇立时代的潮头,承接历史,立足当下,面向未来,在高质量发展的同时,不断提升文化审美,以创新为导向、以文化为灵魂、以品质为追求,向全国和全世界人民传递中国力量,彰显中国精神,美美与共,和而不同。 正所谓: 匠心酿酒,陶醉中国,享誉世界。

二是既要高瞻远瞩,也要脚踏实地。没有高度的文化自信,没有文化的繁荣兴盛,就没有中华民族的伟大复兴。仰韶品牌在这方面有着独特的优势,不仅有着七千年仰韶文化的精神标识,更具有当代价值和世界意义的文化精髓,加上非凡的品质基因,使得仰韶品牌兼具历史的深度、精神的高度、文化的浓度和品牌的美誉度,我认为,仰韶品牌未来的价值将不可限量。

三是既要负重前行,也要轻装上阵。不 忘历史,不负重托,品味七千年历史,是仰 韶品牌的使命、责任与担当。与时俱进,开 拓创新,九粮四陶十三香,是仰韶品牌的智 慧、信念与魅力。仰韶品牌在每一个新时代 都会焕发新的生机与活力,绽放出绚丽的 时代光彩。

文化仰韶,大咖论道:高端文化 白酒旗帜,不仅是仰韶彩陶坊天时 的广告语,更是品牌战略

对于仰韶品牌战略升级,社会各界持 看好态度,并寄予厚望。

费全发指出,豫酒文化是中国酒文化的主根脉和典型代表;七千年前就开始用小口尖底瓶酿造谷物粮食酒的仰韶文化时期,是中国酒文化的源头。因此,仰韶是中国白酒文化高地上的一面旗帜。他强调,仰韶彩陶坊天时品牌战略升级,一定会让仰韶的战略壁垒更加牢不可破,更加无懈可击,同时更加有效地提升企业的运营能力、渠道能力、供应链能力和产品溢价能力,更好地演绎出"文化仰韶"的品牌核心内涵,大大增强仰韶品牌的影响力和美誉度。

甘权表示, 如果说美酒的文化属性与

生俱来,那么仰韶的文化底蕴则是得天独厚。近年来,渑池仰韶村文化遗址考古发掘从小口尖底瓶里发现的曲酒酿造证据,更进一步证明了仰韶酿酒史的源远流长和仰韶酒文化的璀璨厚重。希望仰韶抓住行业机遇、政策利好与市场新机,一如既往坚定战略方向,高擎"高端文化白酒旗帜",始终秉承中国传统白酒的文化内涵和酿造技艺,在百花齐放的酒业市场打造出仰韶和豫酒更加亮丽的风景线,为中国酒业的繁荣昌盛做出新的、更大的贡献。

吴纲以《大国仰韶,陶醉华夏》为题,从 品牌的角度为仰韶如何讲好品牌故事带来 了新思考。他指出,《大国品牌》是中国品牌 发展历程的见证者和践行者。中国白酒 12 种白酒香型,皆为口味香。陶香,赋予了中 国高端白酒——华夏文化陶香,是入选 CCTV《大国品牌》的文化缘由与历史必然。 相比瓷器酒瓶,"陶"质酒瓶显然更有故事 性,"陶"无疑是仰韶的品牌符号。《大国品 牌》与仰韶展开合作,有助其确立"大国仰 韶 文化陶香"中国高端白酒印象,建立中 国高端白酒品牌生态圈,如双方合作"大国 仰韶 陶醉华夏"品牌故事,讲清陶香,讲醉 华夏,讲透仰韶;仰韶与《大国品牌》联合 LOGO 年度授权助推大国仰韶,文化陶香品 牌资产沉淀等。

王春阳做了《文化仰韶的传与播》的主题演讲,从品牌传播的角度为仰韶打造高端文化白酒旗帜带来了新视角。他指出,仰韶"陶香"开创中国文化白酒新纪元,是中国第一陶香型高端文化白酒创领者,是中国高端文化白酒陶香型扛旗品牌。他认为,仰韶的品牌 IP 升级之路,策略上必须高举高打,大开大阖;传播上必须铿锵有力,掷地有声。

樂俊指出,人们对白酒的需求已经由对酒的物质功能需求跃升到对精神文化的需求,因此越高端的品牌,越侧重文化属性层面。仰韶彩陶坊天时擎高端文化白酒旗帜是实至名归。河南是谷物酿酒的发源地,是农耕文明发源地,是中国曲蘖发源地,是中国陶的发源地。高端文化白酒旗帜,不仅是仰韶彩陶坊天时的广告语,更是品牌战略。

地址:四川省成都市金牛区金琴路10号附2号

电话:(028)87319500

87342251(传真)

广告经营许可证:川工商广字 5100004000280

四川省东和印务有限责任公司印刷